

HIRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

PÉNTEK, 1933 december 1

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki
Bečkerek, dr. Tirš ucca 3. szám. Telefon 21

62. évfolyam 282. szám

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

A földmivesvédelemről szóló törvényjavaslatot tanulmányozó bizottság tegnap tartotta első ülését, amelynél a javaslatot hosszabb vita után általánosságban elfogadták. Mindössze egy szavazat esett a javaslat ellen, amit dr. Keseljévit Nikola adott le.

Bécsben nem engedélyezték Strausz Oszkár „Két mosolygó szem” című operettjének előadásait, mert a hadügyminisztérium úgy találta, hogy a darabban a régi osztrák katonákat figurázzák ki. Ezzel egyidejűleg rendeletet adtak ki, a mellyel elűtik a katonákat operettekben való statisztá szerepeltetésétől.

Zágrebben tegnap délelőtt meghalt Pavao Rauh volt horvát bán.

Szavity Milivoje trebinjei pástort tegnap este egy farkas támadta meg. A pástort fejszével védekezett, a dühögő állat azonban letépte karját és ujból rátámadt. Majdnem teljesen szétmarcangolta, mire a segítségére érkező emberek kiszabadították.

Torinóban a napokban kezd meg működését az első olasz televíziós rádióadó.

Tegnap délelőtt földcsuszamlás volt Nápolyban és ennek következtében összeomlott egy hatalmas bérpalota. A romok alól eddig nyolc súlyos sebesültet és két halottat húztak ki. A mentési munkálatoknál jelen volt Umberto olasz trónörökös is.

Anny Ondra, a híres filmszínésznő máris válópert indított fiatal férje, Max Schmelling volt boxbajnok ellen. A szőke Anny semmilyen tekintetben sincs megelégedve Maxal, mint férjével.

A Niko Matkovity nevű jugoszláv hajó Velencétől nem messze három súlyos csónak utasait mentette meg Tizenkét olasz halásznak sikerült így kikérülni a biztos halált.

A madridi El Socialista című lap szerint, a november 19-iki spanyol választásokat megsemmisítik és újból összehívják az alkotmányozó gyűlést.

A bécsi rendőrigazgatóság újabb 14 nemzeti szocialistát fosztott meg állampolgárságától államellenes működés címén. Bécsben eddig 69 ilyen végzést adtak ki.

Beogradban semmi sem történt, ami Bulgária ellen irányulna — mondotta Tevfik Ruzsdi bej Szófiában

Szófia, nov. 30.
Tevfik Ruzsdi bej török külügyminiszter Beogradból Szófián át utazott Ankarába. A szófia állomáson találkozott Musanov bolgár külügyminiszterrel, akivel hosszabb beszélgetést folytatott.
— Beogradban semmi se történt mondotta Ruzsdi bej — ami Bulgária ellen irányulna.

Nem tudok semmiéle balkáni, vagy feketetengeri paktumról. Nem széthúzáson dolgozunk, hanem, hogy visszaadjuk a nemzetek bizalmát és azt hisszük, hogy ezzel a politikával sokkal többet lehet elérni, mint háborúval.

Meghiusított repülőkatasztrófa Egy világrekorder bravuros megmenekülése

Róma, nov. 30.
Nicoletto, az ismert olasz repülő, aki nemrégiben javította meg a könyvű repülőgépek magassági világrekordját, tegnap újabb rekordkíséletre szállt fel. 9000 méter magasságban a pilóta hirtelen rosszul lett és a gép zuhanni kezdett.

Néhány száz méternyire volt már csak a földtől és a nézők megdermedve nézték a szerencsétlenséget, amikor Nicoletto nagy erőfeszítéssel újból megragadta a kormányt és simán leszállt. A pilótát ájultan emelték ki a gépből. Az orvosok nem biznak a felépülésében.

Henry Ford nem tárgyal Roosevelttel

Newyork, nov. 30.
Henry Ford visszautasította Rooseveltnél meghívását. Az elnök Worm Springsbe hívta Fordot, ahol tárgyalni akart vele a

nemzeti munkaterv keresztülvételéről. Válaszul Johnson gazdasági direktátor minden állami rendelkezésből kizárta Ford gyártmányait.

A lett képviselőház nagytermében letartóztatták az összes kommunista képviselőket

Riga, nov. 30.
A lett képviselőház viharos ülésén 57 szavazattal husz ellenében fel függesztette a kommunista képviselők mentelmi jogát. A képviselőket hazaárulással vádolják,

A kommunistákat a képviselőház nagytermében tartóztatták le. A hallgatóság, szociáldemokrata és kommunista érzelmi tagjai a folyosókon megtámadták a rendőröket. Több sebesülés történt.

A futballmérkőzések incidensei a szenátus előtt

Beograd, nov. 30.
A szenátus tegnap délután vita nélkül megszavazta a Svájjal kötendő clearing-egyezményről szóló törvényjavaslatot.

Ezután Zsivánovity Jeremija előadó ismertette a testnevelésügyi törvényjavaslatot. Az előadó felemlítette

a futballmérkőzések incidenseit is, amelyeket az egységes vezetés és rendszer hiányának tud be.

6—14 éves fiugyermek 720.000 van az országban és ebből mindössze 44.625 szokolista. A szervezett ifjuság száma az országban mindössze 270.000, ami a lakosság 2/3 százalékának felel meg. Hangsúlyozta, hogy a javaslatnak nincs semmiféle katonai célja, ellenkezőleg a nemzet csak úgy védelmezheti meg a békét, ha erős, fegyelmezett ifjusága van.

Még néhány felszólalás után a javaslatot elfogadták.

Gyilkolt a szökött fegyenc

Beograd, nov. 30.
Grackó közelében tegnap este egyetlen késszurással megölték Nikolity Szevana begalyicai asszonyt, akinek a férje néhány nappal ezelőtt megszökött a beogradi fogházból. Az asszony Beogradba indult, ahol a volt ura és ennek bandája ellen kellett volna terhelő vallomást tennie. A hatóságok azt hiszik, hogy az asszonyt férje és megszökött rabtársai ölték meg.

Gömbös miniszterelnök Ausztriában

Bécs, nov. 30.
Gömbös magyar miniszterelnök és Kállai földművelésügyi miniszter tegnap Dolfuss osztrák kancellár kíséretében a Semmeringre utaztak, majd rövid bécsi tartózkodás után visszatérnek Budapestre. A két miniszterelnök vadászatán Gömbösnek kedvezett a szerencse, öt zergét lőtt.

A csacsaki törvényszék tegnap két évi börtönre ítélte Kovácsévity Bóza volt raskai postafőnököt, aki pénzesleveleket sikkasztott el.

Sürgős nyílt levél

Igen tisztelt uram, mr. A. W. Huxberry, sajnos, nem tudom az Ön közelebbi címét és így ezton igyekszem Önnel érintkezésbe jutni egy rendkívül fontos és sürgős ügyben.

Mint ugyanis azt egy előkelő angol napilap hasábos hirdetésén olvastam. Önnel megjelent egy zsebkönyvecskéje a következő címmel: Miként lehet a leghatásosabban vicceket és anekdotákat elmesélni?

Ha igaz az a hirdetésből nyert értesülésem is, hogy ebből a könyvecskéből eddig husz kiadás fogyott el és Ön most rendező sajtó alá a huszonegyediket, akkor legyen szabad a lehető legsürgősebben felajánlanom Önnel egy kis függelékkel ehhez a huszonegyedik kiadáshoz, mint csendes-társzerző.

Mint hogy nem akarok zsákban macskát árulni, másrészt szeretném megkötni Önnel az üzletet, még mie-



lőtt a huszonegyedik kiadás megjelent: azonnal meg is mondom, hogy mi volna ennek a kicsiny, de feltétlenül fontos és szükséges függeléknek a lényege?

Az, hogy mit tegyünk abban az esetben, ha az általunk elmondott viccen, vagy anekdotán, dacára annak, hogy mi azt a lehető leghatásosabban adtuk elő, az illető makacs és rosszhiszemű ember, akinek elmondottuk azt, mégse akar nevetni?

Világos, hogy ilyenkor se magunkat nem szabad abba hagyni, se a viccet.

Ellenben azt kell mondani az illetőnek, hogy például:

— Á, te ezt a viccet már biztosan hallottad!

— Nem — mondja erre az illető.

— Nem? — kiáltunk fel álmélkodva. — Csodálom, hogy nem hallottad, pedig épp most mondtam el neked. (Bombasiker).

Ha pedig nem ilyen viccesen próbáljuk a dolgot helyrehozni, akkor komoly szemrehányással a hangunkban áruljuk el, hogy érdekes, hogy ő ezen a viccen nem akar nevetni, pedig eddig még mindenki, aki csak hallotta, nagyon jól mulatott rajta, elmeséltük többek között két miniszternek és egy államtitkárnak, azok úgy nevettek rajta, hogy egymás hasát fogták.

Az is nagyon jó, ha az ember azt mondja, hogy:

— Ja, persze, ezt a viccet tulajdonképpen nem is magyarul kellett volna elmondani, hanem franciául, mert én ezt egy francia vicclapban olvastam és úgy látszik, csak eredetiben jön ki az ize. Beszélj te franciául?

Erre az illető vagy azt mondja, hogy beszél, vagy azt, hogy nem beszél.

Ha nem beszél, akkor az ember sainálkozva áll odább és azt mondja, hogy ejnye, ejnye, hát akkor persze, hogy persze. Ha pedig beszél, akkor nyert ügyünk van, mert akkor elmondjuk neki ugyanazt franciául és akkor az illető feltétlenül nevetni fog, már csak azért is, hogy bebizonyítsa nekünk, hogy milyen kitűnően beszél ő franciául, sőt még az sincs kizárva, hogy még azt is el fogja ismerni, hogy nini, tényleg, franciául egész más.

Az is rendkívül ravasz kifogás, amikor az ember azt mondja, hogy:

— Na igen, hiszen a vicc maga talán nem is olyan jó, de láttad volna hozzá azt a kedves, buta illusztrációt, ami alá ez a vicc írva volt, egész biztosan halálra röhögted volna magad.

Az idő rövidsége és helyszíke miatt most nincs időm a megírandó függelékéből több szemelvényt közölni, de ha Huxberry ur ennek a kis izelitőnek alapján meg akarja velem kötni a felajánlott társszerzői üzletet, akkor csak kérek egy kábelt a szerkesztőségbe a következő rövid szöveggel:

Üzletet lekötöm, stop. Előleg részzlete gyanánt ezer fontot feladtam, stop.

Ebben az esetben a továbbiakat postafordultával küldöm.

Kiváló tisztelettel Z. J.

Ma járt le a buzaadó

Harminchárom vagón búzát fizettek be városi pótdadóba

Meghosszabbítják a beváltás határidejét

Becskekerek, nov. 30.

Mint ismeretes, a városi adóhivatal a képviselőtestület határozata alapján búzában is elfogadja a városi pótdadótarozásokat és a buza métermázsát 150 dinárnak tudja be. A tegnapi napig

harminchárom vagón búzát szállítottak le,

ami 495.000 dináros befizetésnek felel meg és

az utóbbi héten már nagyobb számmal voltak olyanok is, akiknek nem földmivelés a foglalkozásuk.

A rendelet értelmezése tekintetében ugyanis sokan tévedésben voltak, azt hitték, hogy a kedvezmény csak a gazdatársadalomra vonatkozik.

Mint várossházi körökből értesülünk, a buza-adó sikerén felbuzdulva

a buzabeváltás ma lejáró határidejének meghosszabbítási tervével foglalkoznak.

A kérdést a hétfői közgyűlés fogja letárgyalni és valószínű, hogy a kedvezmény meghosszabbítása mellett dönt.

Az üdvösséghez nem elég a dicsőség

Jutalmat kér a kettős életmentő

Becskekerek, nov. 30.

Ez év nyarán két bravuros életmentés történt a Bégán. Julius 28-án éifél tájban szerelmi bánatában

a Doszitej hidról a Bégába ugrott Kiss Imre pincér,

augusztus 11-ikén pedig

Masa Maris cselédleány vetette be magát a folyóba,

hogy megszabaduljon a terhessé vált életétől. Mindkét esetben a közelben tartózkodott Todorov Gyura munkás aki gondolkodás nélkül az életuntak után ugrott és

élete kockáztatásával megmentette a fülöklókat.

Todorov életmentéseit megírta a Híradó, de tovább semmi sem történt. A nagy csendet ugylátszik megunta az életmentő is, mert kérvénnyel fordult a városhoz és ebben szegényes anyagi helyzetére való tekintettel,

illő jutalmat,

valamint

kitüntetésre való előterjesztést kért.

A városi tanács most foglalkozott a beadvánnyal és a Vörös-Kereszthez tette át a folyamodványt azzal a megjegyzéssel, hogy

Todorov állítását időközben a rendőrség is igazolta.

HIREK

Ma a Nikollé gyógyszerár (Zitni trg) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

A falánkság világrekordja

Különös fogadást kötöttek nemrégiben Le Havreben egy Lütten nevű németalföldi óriás és Rigoulot, a híres francia távevő. Abban állapodtak meg, hogy mindketten egy közösen megállapított étrend alapján versenyeveszt rendeznek. A furcsa mérkőzésnek természetesen híre járt a városban s a két „bajnoknak” rengeteg nézője akadt. Az első ebéd három tucat csigából, két és fél kiló lóhúsból, három hizott libából, hatalmas korong sajtból és negyven darab banánból állt, amelyet a versenyzők természetesen fejlenként fogyasztottak el. A második liba után azonban a derék hollandus feladta a versenyt, míg francia ellenfele mohón tovább evett és a közönség nagy lelkesedésére csakugyan elfogyasztotta még a negyven darab banánt is. A németalföldi kolosszus erre revánsmérkőzésre hívta ki ellenlábását és kikötötte, hogy most már kizáróan holland nemzeti étellekből összeállított ebédet kell végig enniök. Rigoulot ezt a kihívást is elfogadta és most 60 darab tojásból készült rántottát, másfél kiló szaloncukrot, négy töltött csirkét, két font bífsteget és két eydami sajtot pusztított el farkasétvágygal. A németalföldi távevő itt is kudarcot vallott és ez alkalommal a bífsteget nem jutott tovább. Így hát a francia étvágyművész szerezte meg az évés marathoni világrekorderének büszke címét.

A december elsejei állami ünnepen nem jelenik meg a Híradó. Legközelebbi száma szombaton délután a rendes időben hagyja el a sajtót.

Marton Andor és Báthori Endre dr. ünneplése. A mai András napja alkalmából meleg ünneplésben részesítették a magyar közművelődési egyesület népszerű, közbecsülésnek örvendő igazgatóját Marton Andort. A déli órákban küldöttség kereste fel dr. Várady Imre vezetésével és kifejezte az egész magyarság nevében szerencsekívánatait és köszönetét azért a mindenkor önzetlen, lelkes munkásságért, amellyel Marton Andor a magya közművelődés ügyét szolgálta és szolgálja most is. A küldöttség nevében Várady Imre köszöntötte, majd Kovács István pápai prelátus üdvözölte remekbe illő beszédben úgy a maga, mint a szintén jelenlevő Ambrus Arthur novibecseji főesperes nevében és Isten áldását kérte a családjára. Az ifjúság nevében Bogner József köszöntötte. Lendülettel szavaikra az ünnepeit Marton Andor mondott hálatalt köszönetet. Ugyancsak sokan keresték fel

szerecskévántaikkal dr. Báthori Endrét, a népszerű szemorvost is, aki ugyancsak ma ünnepelte névnapját.

December elseje a főgimnáziumban. Pénteken, dec. 1-én reggel fél 8 órakor a becskerei főgimnázium tornatermében a tanulmányi részére előadást tartanak a szerbek, horvátok és szlovének egyesüléséről és a nap jelentőségéről.

Közszemlén a hadmentességi adó. A becskerei pénzügyigazgatóság most állította össze az 1933. évre érvényes hadmentességi adókirovást és hétfőtől, dec. 4-től közszemlére függeszti ki. A pénzügyigazgatóság pénztárhelyiségében, a földszinten. A lista dec. 13-ig marad kifüggesztve és azt ezalatt bárki megtekintheti.

Ünnepi istentisztelet. December 1-én, az egyesülés napján, a zsidó templomban az ünnepélyes istentisztelet délelőtt fél 10 órakor kezdődik.

Térzene december elsején. A dec. elseji ünnep alkalmából délután a cukorgyári fuvószenekekar ténzenét ad a Kralja Petra téren. A ténzenét csak kedvező időjárás esetén tartják meg.

Uj téli menetrend a Bégán. A közlekedésügyi minisztérium dec. elsejével új folyamhajózási menetrendet adott. A Becskerek—Titel—Szlankamen között közlekedő hajó ezentúl Becskerekéről hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap 5 órakor indul és tizkor van Szlankamenon. Visszafelé délután fél 3 az indulási idő, Becskerekre pedig este negyed 10-kor érkezik.

Mi az igazság?! Az igazság az, hogy sehol sem érzi magát az ember olyan kellemesen, mint a Vojvodina sport-egylet szombati Mikulás estjén. Fischer Károly kiváló jazz zenekara, éjfélkor a Mikulás ajándék csomagjai, a megjelentekről szellemes bókversek és még kitárja mi minden más meglepetés vár a szórakozni vágyó közönségre! 906

Költözködik a Józanság. A becskerei Józanság antialkoholista egyesület irodahelyiségét a volt megyeháza emeleti terméből a Cara Dusana ucca 8. sz. alá helyezte át. Az irodában naponta délután 6-tól fél 7-ig fogadnak feleket.

Jaj! Meg akarnak ölni! Szubonja Jonje uzdini földmives tegnap Becskereken volt és erősen beszélt. Éjfél után hangos jókedvvel sétálgatott a korzón, addig míg rendőr nem jött és be nem kísérte. Szubonja utközből hirtelen segítségért kezdett ordítani és azt üvöltötte, hogy megakarják ölni. Ma reggel, miután kijózanodott, rájött, hogy nem volt igaza s nem történt semmi baja.

Aki friss és egészséges akar lenni és nem akarja, hogy kemény legyen a széke, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyék hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

Le akarta löni a segédjegyzőt, mert elszállította lefoglalt holmiját

Mali Torák, nov. 30.
Könnyen végzetessé válható támadás történt tegnap délután Malitorákon. Milenkovity Nikola bejegyzőtídiuradji községi segédjegyző egy községi adóvégrehajtó és két rendőr kíséretében adóhátralék fejében lefoglalta Janku Ranko malitoráki gazdálkodó ingóságait. A gazdálkodó tiltakozott a foglalás ellen és amikor látta, hogy a rendőrök el akarják szállítani dolgait, szidalmak-

kal illette a segédjegyzőt, majd a szobájába rohant.

kihozta töltött vadászigyverét és a segédjegyzőre fogta,

csak a rendőrök gyors közbelépésének köszönhető, hogy a felingerült gazdálkodó nem lőhette le a végrehajtást vezető Milenkovityot.

A rendőrök nyomban letartóztatták a gazdálkodót, fegyverét elkobozták és eljárást indítottak ellene.

Havi 210- dinárért

a legújabb PHILIPS 938A
3+1 lámpás rádiókészülék
15—2000 m hullámhosszig

beépített elektrodinamikus hangszóróval

Érdeklődjön a helybeli képviselőnél ——— Telefon 75. szám

Becskerek lett a kerületi tüzoltószervezet központja

Rajity Tima városi főjegyzőt választották meg kerületi elnöknek

Becskerek, nov. 30.
A tüzoltóság átszervezéséről szóló törvény értelmében a napokban tartották meg a becskerei kerületi tüzoltószervezet alakuló közgyűlést a Centrál szálló nagytermében. A törvény ugyanis előírja, hogy

minden helyiségben tüzoltóegyesületet létesítsenek és ezek a szervezetek kerületenként kerületi szervezetbe tömörüljenek.

A kerületi szervezetek ismét kilenc tartományi alakulatba tartoznak, amelyek együttesen képezik az országos tüzoltószövetséget.

Az alakuló közgyűlésről hódoló táviratot küldtek Öfelségének és üdvözlő sürgőnyt a testnevelési miniszternek, majd felolvasták és elfogadták az alapszabálytervezetet, végül pedig megválasztották a kerületi vezetőséget. A becskerei

kerületi tüzoltószervezet elnöke Rajity Tima városi főjegyző lett,

helyettese Kalenity Bogdán écskai jegyző, titkár Babinszki Jován adóhivatali tisztviselő, pénztáros Graszl Ferenc becskerei tüzoltóparancsnok.

A közgyűlés egyhangulag élet fogtiglani elnökévé választotta Giffinger Zsigmond járási tüzfelügyelőt. A választmány tagjai, Lisanin Milojé vasuti mérnök, Szauer Béla (Begeiszvetigyuragy), Musarin Anton (Perlez), Popadity Zsiva (Orlovát). A felügyelő-bizottság tagjai: Rackov Alekszandar, Tomanik Timotije, Rankovity Niko mérnök, Veszkov Radivoj (Gornjamuzsija) és Loffel Ferenc (Katarina).

A zsupa kimondotta, hogy valamennyi tüzoltótestületé még ez év végéig

köteles minden tagja után az egy dinár tagsági díjat befizetni a kerületi szervezet pénztárába.

Eddig a becskerei járás husz közösségében szervezték át a tüzoltóságot és

a többi községek tüzoltóságának megalapítása a közeljövőben történik meg.

Végül megválasztották a báni szervezet kiküldötteit. A becskerei kerületet a tartományi alakulatban Giffinger Zsigmond és Rajity Tima képviselik.

A vén gazember szereplői. A Magyar Közművelődési Egyesület Színháza dec. hó 9-én hozza színre Mikszáth—Harsányi „A vén gazember” című gyönyörű 3 felvonásos színjátékát. A szerepeket a következő kiváló műkedvelők játsszák: J. Magyar Piri, Marton Juci, Ny. Oroszy Margit, Szarka Bözsi, Fischer Károly, Gerő Béla, Balás Iván, Liptay Tibor, Buttel Domonkos, Ivanitza János, Ágoston Károly, Venczell Géza, Ormay Tibor, Öhl Domokos, Vaderna Mihály, Kiss József és Nyárai Rezső, aki a darab rendezője is.



A Dsungel királya

100%-os német Paramount-film.
Az **Orient mozi** legközelebbi slágerfilmje.

Tánciskolai hír. December 5-én esti 8 órai kezdettel új táncanfolyamot nyitok felnőttek részére a Wilsonov-tér 4. szám alatti tánciskolában, amelyet a legnagyobbított emeleti teremben tartok meg. Tánctudást a hathetes tanfolyamra 60 dinár. December 2-án, Mikulás maszkbál. Mrksity Kariton táncitanító. (966)

A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzugás, halvány arcszín, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által sok esetben elmúlik.

Ötvenéves jubileum. A már régen elismert Schmolli cipőkrém ez évben ünnepli ötven éves jubileumát. Ilyen ritka évfordulót csak azon márkás cikkek ünnepelhetnek, amelyek a fogyasztók legteljesebb bizalmát és legnagyobb szeretetét élvezik. A Schmolli cipőkrém ezt a bizalmat, a krém állandó és kitűnő minőségével, (a legjobb szer a bőr konzerválására is), valamint üzleti munkálkodása reális voltával érdemelte ki, és ezt a bizalmat meg is tudta tartani. Ez ötven év alatt a Schmolli cipőkrém Párizsban, Rómában, Bécsben, Budapesten, Athénben, Osztríjában 25 legmagasabb kitüntetést (arany és ezüst érmet) nyert és ez a SCHMOLL krém nemzetközi elismerését is jelenti. A Schmolli cipőkrémet Mariborban készítik az „UNIO” kémiai és technikai cikkek gyárában. Bár ez kisebb vállalat, mégis egész Jugoszláviában a legjobb hírnévnek örvend és bizonyos, hogy a jugoszláv ipar dicsőségére szolgál.

Jenai üvegedények,

az ideális főzőedény
nagy választékban kapható

Beno József 247
üveg- és porcellánárkereskedésében
Vel. Bečkerek (a nagyhid mellett).

◀ BALKAN BIOSKOP ▶

Előjáték: JOURNALOK. Csütörtökön 5, 7, 9; pénteken 3, 5, 7, 9 órákor Gyönyörű tónifilmpremier!

Helyárak:
4, 6, 8 és 10 Din.

Előkészületben: A cár adjutánsa. Vlasta Burian csodafilmje.

A GYANUS GAVALLÉROK.

A három becsületes tolvaj vig és bus kalandja A legszebb kocsiverseny, amit eddig tónifilmeken még nem láttunk. Fősz.: Victor M. Laglen, F. Wray, L. Cody

Nyomban előállítják és megbüntetik az iparengedély nélkül dolgozó iparosokat

A becskerekai iparkamarai kirendeltség előterjesztésére a polgármesteri hivatal a rendőrfőkapitánysággal egyetértésben úgy határozott, hogy a jövőben

egy rendőrt állít a polgármesteri hivatal állandó rendelkezésére, aki az iparengedély nélkül működő és feljelentett iparosokat előállítja.

Az illetőt a tényállás megállapítása esetén az ipartörvény alapján megbüntetik.

A kirendelt rendőr a tettenért, iparengedély nélkül működő iparost nyomban elővezeti, számszámait lepecsételi, vagy lefoglalja és felírja a munkát adó nevét is.

Az iparkamarai kirendeltség reméli, hogy ilyen módon végre sikerül megakadályozni az engedéllyel nem rendelkező iparosok működését.

Egyre népesebb lesz a gyermekmenhely

Beckerek, nov. 30.

Még alig értünk a tél küszöbére, máris kialakultak a nyomor sötét, megdöbbentő képei. A becskerekai Vörös-Kereszt gyermekmenhelyének lakói szinte naponta gyarapodnak. Még az elmúlt években alig 20-30 gyermeknek nyújtottak ételmezést (teljes ellátást), az idén a gyermekmenhely lakóinak száma már most megközelíti az ötvenet. Ezek közül 15-12 éves gyermek állandóan teljes ellátásban részesül.

Bár az emberbaráti intézményt főképpen közadakozásokból tartják fenn, mégis — ha csak rövid időre is — van elegendő élelmiszere. Munkatársunk dr. Krisztity Dimitrije bőrgyógyász, kórházi főorvos, a Vörös-Kereszt helyi bizottságának elnöke és Breder Alekszandar városi adó-tisztviselő, a Vörös-Kereszt titkárával tegnap meglátogatta a gyermekmenhelyet, ahol 15 kisgyermek meglehetősen tekintete fogadta. Ott láttuk többek között a két Sörös gyermeket, akikre mint ismeretes, a

Hiradó hívta fel a menhely és a jószívű közönség figyelmét.

A gyermekmenhelyen 4 apáca van alkalmazásban. Szorgalmukat és önzetlen fáradozásukat mi sem bizonyítja jobban mint az, hogy szappant főztek, főzelékféléket káposztát, paradicsomot stb. tettek el télire. A gyermekek naponta 5-ször táplálkoznak. Tanulmányaikra külön apácatanítónő ügyel, aki ezenkívül kézügyességre is tanítja a gyermekeket. Szép, tiszta fehér ágycsákak so rakoznak a felsurolt hálóterekben, amelyek külön a fiúk és a lányokak részére van berendezve.

A Vörös-Kereszt helyi bizottsága külön irodahelyiséget is berendezett. Itt vannak a bevétel és kiadásokról szóló könyvek, az adakozók névsora, a pontos leltár és az étkezések jegyzéke. Az utóbbiból kitűnik hogy hetenkint háromszor kapnak a kis elhagyottak húst és hogy az ebédjük leves, főzelék tészta, illetve húsból áll.

Skócia—Ausztria 2:2 (1:1)

Glasgow, nov. 30.

Ausztria válogatott csapata 50.000 néző előtt tegnap Skócia válogatottjaival játszott. Az osztrákok szép küzdelem után döntetlent értek el a nagyszerű skótok ellen. Az első félidőben Seszta öngólya megzavarta az osztrákokat, de a délidő közepe felé fölénybe kerültek és a 40-ik percben Zichek-Bican-Sindher kombinációból ki is egyenlítették. A második félidő első percében a skótokat Mac Tadden gólya újból vezetéshez juttatja, de Schall már a hetedik percben egyenlít. Az utolsó negyedóraig nyit a játék, aztán az osztrákok vé-

delemlébe vonulnak és Platzer nagyszerű védésével tartják a döntetlent.

Budapest. Ferencváros—Nemzeti 5:1 (3:0).

HIRADÓ

politikai napilap.

Alapítva 1871.

Felelős szerkesztő: Kelemen János

A kiadásért felel

Özvegy dr. Mara Jenőné.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vel. Beckerek, Dr. Tirma (Obiliceva) u. 3
Telefon 21.

◀ ORIENT BIOSKOP ▶

Pénteken 3, 5, 7 és 9 órákor Tónifilm!

Indiszkkrét sofför

Kalandos film.

Szép asszonyok kedvence.

Fősz.: John Gilbert és Olga Baklanova

Csütörtökön, november 30-án 5, 7 és 9 órákor

NIBELUNGEN.

Gyönyörű építkezések. Óriási tömegfelvétel. Siegfried

küzdélme az óriás sárkánnyal Fősz.: Paul Richter,

Margareta Schön, Theodor Loos, Manna Ralph.

Helyárak: 4, 6, 8 és 10 dinár.

Vilmos excsászár neje megkapta a császárnői címet

Párizs, nov. 30.

A Matin szerint a Hohenzollern-ház megengedte, hogy Vilmos császár felesége felvegye a császárnői

címet. Házassága óta csak „nagyhercegnő” titulus illette meg Vilmos nejét.

Kilencszeres halálos ítélet

Berlin, nov. 30.

Berlini jelentés szerint, a dessau-i törvényszék halálraítélte kilenc ko-

nunistát, akik egy hitlerpárti rohamosztagost megöltek.

Most jelent meg

a „FRISS UJSÁG” regényeinek első száma:

Poštarina u gotovom plaćena.

I. évf. 1. szám.

A „FRISS UJSÁG” RIPORTSOROZATA

Minden szám teljesen befejezett, egész

Előfizetési ár egy évre (12 szám)

12— dinár

Fél évre (6 szám) 6— dinár

NOZIÉRÉS A GYLKOS PÁRIZSI DIÁKLEÁNY DRÁMÁJA

Párizs éjjeli élete

A szép Violette viharos szereimei

Vér! Vér! Vér!

Gyilkosság vagy öngyilkosság

Drámai találkozás

Én öltem meg őt!

A rejtélyes Monsieur Emil

Az esküdtszék verdiktje

Ára
1
dinár

Kapható a „FRISS UJSÁG” minden árusítójánál. Megrendelhető a pénz bélyegben való előre beküldése mellett a „FRISS UJSÁG” kiadóhivatalában is Veliki Beckereken.